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Nastavlja se film o
opraštanju i
ljubavi...

Na kineskom naslov filma glasi
otprilike Oproštenje i ljubav.
Film je ljudima pružio
mogućnost da razmišljaju o
svojoj vjeri i odnosu prema
Bogu.

2.09.2014.

Hong Kong. Između listopada i
studenog 2012.godine nekoliko se
puta prikazao film There Be Dragons,
film temeljen na stvarnim



događajima iz života svetog
Josemarije Escriva, utemeljitelja
Opusa Dei. Na kineskom naslov filma
glasi otprilike Oproštenje i ljubav.
Tijekom jednog od tih prikazivanja
bila je prisutna i župljanka Crkve
svetoga Petra u Hong Kongu. Prišla je
jednom župljaninu, inače radniku i
vjerniku Opusa Dei, i izrazila svoju
želju da se film prikaže u njezinoj
župi.

Nakon razgovora s njezinim
župnikom, dogovoreno je da se film
prikaže na Veliki Petak ove godine,
2014., jer sama tema opraštanja i
ljubavi bila je prikladna poruka za to
vrijeme. Pripremljeni su posteri i
najave prikazivanja filma. Tog je
jutra oko 45 osoba došlo pogledati
film nakon što su izmolili Križni put.

Održan je i kratki uvod u film koji je
uključivao i kratku biografiju svetog
Josemarije; podijeljeni su vodiči za
gledanje filma te pojedina
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svjedočanstva ljudi koji su film već
bili gledali. Jedna je priča o paru koji
su, nakon gledanja filma, odlučili
očuvati brak usprkos tome što su već
bili podnijeli zahtjev za razvod; te da
sad očekuju dijete. Druga je priča o
djevojci koja se obratila nakon što je
godinama bila ljuta na Boga jer joj je
petnaestogodišnja sestra umrla od
raka.

Tijekom druženja brojni su ljudi
kupili knjige svetog Josemarije,
markice koje su tiskane povodom
desete godišnjice njegove
kanonizacije, te DVD samog filma.
Mora da im se film svidio jer nakon
što je završio nitko nije napustio
dvoranu. Prijateljica koja mi je rekla
da će ostati samo nekoliko minuta,
ostala je na kraju gledati cijeli film!

Nakon filma mogla su se postavljati
pitanja. Jedan je gospodin
komentirao scenu u kojoj je majka
svetog Josemarije rekla kako se ne



ljuti na Boga čak ni nakon što je tri
kćeri izgubila zbog bolesti. Sam je
rekao da ne zna kako bi reagirao kad
bi Bog isto nešto želio učiniti
njegovim sinovima. Ljudi su se
uključili: Ako Bog dopušta da se
takve stvari dogode, mora da ima
drugi bolji plan i mi se trebamo
prepustiti i vjerovati Bogu tijekom
poteškoća i bolesti. Baš kao što je
rekao sveti Pavao, kada nas obaspu
patnje, po Kristu nas obaspe i velika
utjeha.

Jedan je gospodin rekao da je čuo o
životu svetog Josemarije i da se
začudio kada je shvatio kroz kolike je
progone svetac prošao. Prema
njemu, katolici u Hong Kongu jako su
sretni što imaju slobodu prakticirati
svoju vjeru i vjerovanja. Film je u
njemu probudio zanimanje za
proučavanjem povijesti Katoličke
Crkve u Španjolskoj i drugim
europskim zemljama. Kupio je DVD
kako bi ga mogao opet u miru



pogledati. Također je uzeo i vodiče i
izvješće Informativnog ureda Opusa
Dei za Istočnu Aziju te druge knjižice
i reference.

Jedna je gospođa rekla da joj se film
svidio i da je iz njega puno toga
naučila. Kupila je DVD kako bi ga
pogledala s prijateljicama. Film je
ljudima pružio mogućnost da
razmišljaju o svojoj vjeri i odnosu
prema Bogu. Kao rezultat svega
razmišljaju i kako unaprijediti
odnose s drugim ljudima.
Jednostavnim načinima šire radosnu
vijest.
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